PRZEDMIAR ROBOT
PRACE AWARYJNE NA STRUDZE KONITOP

Lp. Opis i wyliczenia j.m. Poszcz Razem

PRACE AWARYINE NA STRUDZE KONITOP

1|Grodzie ziemne o wys.do 1.5 m z wykorzystaniem 16 workéw z polipropylenu 50x80 (zata- |m?
dunek gruntu, transport, napetnienie workéw piaskiem, wykonanie i rozbiérka grodzy) km 3+
800 Strugi Konitop - czesciowe zablokowanie doptywu wody do wlotu na rurociag

F=1,0m x0,5 mx0,8 m =0,4 m3

0.4 m? 0.400

RAZEM 0.400

N

Reczne usuwanie namutu gruboéci 20 cm z ciekéw o gtebokosci do 1.5 m i szerokoéci dna 1.2 |m
m wraz z rozplantowaniem urobku na poboczu lub whudowaniem w ubytki w skarpach.
km 3+250-3+530

280 m

280 m 280.000

RAZEM 280.000

w

Wykopy rowdéw i kanatéw meliorac.oraz wykopy przy regulacji rzek wykon.koparkami podsie- |m?
biernymi 0.25 m3 na odktad w gruncie kat.I-ll o objet.do 1.50 m3/m
w km 3+530-3+630 warstwa 30 cm,

w km 3+630-3+670 warstwa 40 cm,

100 mx0,3x1,2+440mx0,4x1,2=19,2 m3

19.2 m? 19.200

RAZEM 19.200

E=

Rozplantowanie spycharkami ziemi wydobytej z wykopow liniowych do 1 m3 wzdiuz 1 m wy- |m?
kopu - kat.gr.l-IV warstwa do 20 cm,

w km 3+530-34670

Objetos¢ jak z wykopu 100 mx0,3x1,2+40mx0,4x1,2=19,2 m3
19.2 m? 19.200

RAZEM 19.200

Reczne czyszczenie kanatéw kotowych sieci zewn.o ér. 0.40 m wypetnionych osadem do 2/3 [m
wys.kanatu,
w km 3+670- 34706
36-1=35m
35 m 35.000

B . RAZEM 35.000

w

Oczyszczenie studzienek drenarskich o ér. 0.8-1.0 m z namufu o glebok.warstwy da 50 ¢cm szt.
4 szt. w km 3+686, 3+705, 3+748, 3+800.
4 szt. 4.000

h

RAZEM 4.000

Wykopy oraz przekopy wykonywane koparkami podsigbiernymi 0.25 m3 na odktad w gruncie |m?
kat.I-Il - odstoniecie ruraciggu w km 3+706-3+747 na sredniej glebokosci 0,6 m, utozonego
w zanizeniu terenowym o glebokosci ok. 3,5 m. wykop z nachyleniem skarp 1:1,5
V=3,5+1,1:2x0,6x41 =56,6 m3

56.6 m? 56.600

RAZEM 56.600

~J

2]

Reczne wykopy ciggle lub jamiste ze skarpami o szer.dnado 1.5 m i gtebok.do 1.5m ze ztoze- |m?
niem urobku na odkfad (kat.gr.I-Il) dokopanie po koparce (odstoniecie ) jw przewadu ruro-
wego w km 3+706-3+747 , na $redniej gtebokoéei 0,5 m, odstoniecie pokrywy i 1 kregu
studni o srednicy 1,0 m.

V= 3,14x2,25:4x0,2=0,35 m3

V= 3,14x2,25:4-0,785=0,98 m2x0,5=0,49 m3

V=(2+1:2x0,5-0,17)x41 = 23,8 m3

23,8+0,35+0,49=24,6

V=2,14

246 m3 24.600

RAZEM 24.600
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PRZEDMIAR ROBOT

PRACE AWARYJINE NA STRUDZE KONITOP

Lp. Opls | wyliczenia j.m. Poszcz Razem
9|Demontaz rurociggu betonowego o sr.nom. 400 mm o ztaczach na zakiad z opaska z zaprawy |m
cementowej i papy wraz z wywozem rur na odlegtoé¢ do 0,5 km zatadunek i wytadunek recz-
ny.
km 3+706-3+747
41m
41 m 41.000
RAZEM 41.000
10{Pompowanie przy $r.otw. 150-500 mm - wody pomigdzy studniami kentronymi na rurociag- |godz.
gu na czas wymiany rur, na odlegtos¢ ok. 42 m, tj. w km 3+748-3+706
12 godz. 12.000
RAZEM 12.000
11|Wykonanie podsypki ze zwiru lub pospdtki o grub. 5 cm,pod nowowykanany rurocigg grubos- m?
ci docelowej 15 cm.
km 3+706-3+747
0,5mx41m=20,5 m2
20.5 m? 20.500
RAZEM 20.500
12 |Wykonanie podsypki ze zwiru lub pospatki - dod.za kazde dalsze 5 ¢cm grub.km jw 2x5cm. m?
Krotnosé = 2
20.5 m? 20.500
RAZEM 20.500
13|Rury kanalizacyjne z tworzyw sztucznych - kielichowe z PVC o $r. nom. 400 mm - wymiana m
rur w km 3+706-3+4747 tj. na dlgosci 41 m
41 m 41.000
RAZEM 41,000
14 |Reczne zasypywanie wykopéw ze skarpami w gruncie kat. |-l z przerzutem na odl. do3 m- |m?
zageszczanie reczne w km 3+706-3+747, objetos¢ jak z wykopu:
V=3,14%2,25:4x0,2=0,35 m3
V= 3,14%2,25:4-0,785=0,98 m2x0,5=0,49 m3
V= (2+1:2%0,5-0,17)x41 = 23,8 m3
V=24,6 m3,
24.6 m? 24.600
RAZEM 24.600
15|Studzienki drenarskie kontrolne -1 o ér. 1000 mm i gteb. 0,5 m z wykorzystaniem pokrywy |studz.
$rednicy 1,2 m'- uzupetnienie studni o 1 krag
Naktady na 1 studnie 2,0 m gtebokosci tj. 0,25 studni - 0,5 m glebokosci
0.25 studz. 0.250
RAZEM 0.250
16 |Wykaonanie oktadziny kamiennej o grub. 40 cm - naprawa wylotu z rurociggu w km 3+670 |m?
okladzing z kamienna ze spoinami cementowymi
V=1,5x1,10x0,4=0,66-0,07=0,59
0.59 m? 0.590
RAZEM 0.590
17|Uprawa rozplantowanego urobku w terenach niezadarnionych ptaskich. Technologia kotowa |ha
1 etapowa. Warunki normalne. Gleby torfowe, mieszanka nasion traw :27 kg/1 ha
w km 3+4530-3+670
Objetosc jak z wykopu: 100 mx0,3x1,2+40mx0,4x1,2=19,2 m3:0,1=192 m2
0.019 ha 0.019
RAZEM 0.019
18|Scinanie drzew pita mechaniczna ($r. 10-15 cm) km 3+693 i 3+690 srednicy: 0,13 szt.- 2 szt,, |szt,
0,15- szt. 2, 0,10 m-szt. 1
szt. 5
5 szt 5.000
RAZEM 5.000
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Lp. Opls | wyliczenia j.m. Poszcz Razem
19|Reczne cinanie gestych krzakéw w km 3+782- 3+765 ha
17%x6,0 m=102 m2
0.01 ha 0.010
RAZEM 0.010
20| Wywozenie gatezi na odlegtoé¢ do 2 km jw. wraz z pocigtymi dtuzycami, dragowina i gatezia- |mp
mi i wycietymi krzakami
Sszt. x( 0,06+0,10)+102m2x150 mp=2,33
2.33 mp 2,330
RAZEM 2.330
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